

Вырезка из газеты

ОГНИ АЛАТАУ

12 МАЯ 1970

г. Алма-Ата

Газета №

АРТИСТЫ УРАЛЬСКА В АЛМА-АТЕ

В минувшее воскресенье в столице Казахстана начались гастроли Уральского областного драматического театра имени А. Н. Островского. Свой 110-й сезон старейший театр республики открыл спектаклем «Денис Давыдов».

Репертуар театра разнообразен: и классика, и современные произведения. Среди них «Между ливнями» А. Штейна, «Голосеевский лес» В. Собко, «Западня» по Э. Золя, «Закон природы» Н. Винникова и другие пьесы. Гости покажут также пьесу С. Жунусова «Сильнее смерти».